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методів дослідження.
Атласи

Долженко М.Н., Носенко Н.Н. Кардиология в 
таблицах. – К., 2015. — 31 с. 
В атласе высветлены вопросы анатомии, клас-
сификации сердечнососудистых заболеваний, ате- 
росклероза, дислипидемии, артериальной ги-
пертензии, денервации почек, фибрилляции пред- 
сердий, инфаркта миокарда, диетических реко-
мендаций, хирургического лечения ИБС.

Довідники

Ричард Р. Дж. Коусли. Клинический справочник 
по ортодонтическим мини-имплантатам. / Науч. 
ред. проф. Дрогомирецкая М.С., доц. Угрин М.М. 
– Львов: ГалДент, 2014. — 192 с. 
В клиническом справочнике представлена необ-
ходимая теоретическая и клиническая информация 
о мини-имплантатах, которые начали изменять 
клиническую практику во всём мире. В изложении 
материала использован поэтапный подход, 
приведены лабораторные предписания. Подробные 
иллюстрации позволяют ортодонту легко ввести 
скелетный анкораж в свою практику.

Дзюблик О.Я., Дзюблик Я.О., Зволь І.В., Ігнать- 
єва В.І., Крамарська Н.В., Москаленко С.М.,  
Мухін О.О., Полянська М.О., Сімонов С.С., 
Фещенко Ю.І., Чухрієнко Н.Д., Яшина Л.О.  
Клінічні настанови та рекомендації в пуль-
монології. – К.: Бібліотека «Здоров’я Украї-ни», 
2014. — 294 с. 
Довідково-методичне видання «Клінічні наста-
нови та рекомендації в пульмонології» серії 
«Бібліотека-Здоров’я України» надає інформацію 
з погляду доказової медицини щодо сучасних 
методів діагностики та лікування захворювань 
органів дихання. У виданні подаються методичні 
рекомендації щодо діагностики та лікування 
основних нозологічних форм у пульмонології, 
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довідкова інформація про лікарські засоби.
Борищук В.О., Краснянська Т.М. Омельченко 
Олександр Григорович. — Харків: Вид-во ТОВ 
«Щедра садиба плюс», 2015. — 171 с.
Присвячується світлій пам’яті Олександра Гри-
горовича Омельченка. Спогади, документи й світ- 
лини, зібрані в цій книжці, розповідають про 
життя і діяльність аптечної служби України в 
конкретному історичному періоді суспільного 
розвитку, її місце і роль у системі охорони здоров’я, 
відносини з владними структурами, лікувально-
профілактичними закладами та взаємодію з 
видатними вченими провідного вишу країни — 
Харківського фармінституту — нині Національного 
фармацевтичного університету. 

Голубчиков М.В., Косаковський А.Л., Руден- 
ко Н.Г., Руденко О.В. Отоларингологічна допо-
мога дітям 0-17 років включно, що перебувають 
під наглядом у закладах охорони здоров’я сфери 
управління МОЗ України за 2014 рік. – К., 2015. 
- 132 с.
Статистично-аналітичний довідник розрахований 
для використання фахівцями у галузі педіатрії та 
організації охорони здоров’я. Довідник розроблений 
на підставі даних форм статистичної звітності 
закладів охорони здоров’я, під порядкових МОЗ 
України, за звітний рік.

Збірники

Гол. редактор Вороненко Ю.В., наук. редактор 
Зозуля І.С. Збірник наукових праць співробіт-
ників НМАПО імені П.Л.Шупика. – Київ, 2015. 
– Випуск 24, книга 1. – 676 с.
24 випуск збірника наукових праць вийшов у 
вигляді 5 книг. В першій книзі висвітлені актуальні 
питання хірургії, нейрохірургії, торакальної 
хірургії, онкології, оториноларингології, ортопедії 
і травматології, офтальмології, стоматології, тех-
нології ліків і організації фармацевтичної справи, 
медичної освіти.


